
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 10/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ 

 
«Ορισµός µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου – Ορισµός προέδρου και 

Αντιπροέδρου της Α∆ΕΑΚ» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  51/2005 
 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 24η  
Μαΐου 2005, ηµέρα Τρίτη και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
701/20 Μαΐ.2005 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 12 : 
 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Παναγιώτης Τσαρνάς 
2 Μιχάλης Περρής   
3 Κώστας Τσουρής   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Ζαχαρίας Γλαρός   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
9 Χαράλαµπος Χερουβής   
10 Χρήστος Καζάλας   
11 Κώστας Σταµούλης   
12 ∆ηµήτρης Κουρελής   
  

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 6ο  
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 
Με την 43/2005 απόφαση του ∆Σ, έγινε η σύσταση αµιγούς Αναπτυξιακής ∆ηµοτικής 
Επιχείρησης ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας µε την επωνυµία Α∆ΕΑΚ. Στο άρθρο 3 
της συστατικής πράξης, αναφέρεται ότι:  
  η επιχείρηση διοικείται από πενταµελές ∆ιοικητικό Συµβούλιο, που τα µέλη 
του ορίζονται µαζί µε τους αναπληρωτές τους από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Αγίου 
Κηρύκου.  

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο ορίζεται -µαζί µε τους αναπληρωτές- από το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο. Από τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου: Τρεις (3) είναι 
αιρετοί, εκ των οποίων και ο Πρόεδρος, µε απαραίτητη τη συµµετοχή ενός 
τουλάχιστον από τη µειοψηφία του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. Ένας  (1) είναι κάτοικος 
του ∆ήµου, µε πείρα και γνώσεις σχετικές µε το αντικείµενο της Επιχείρησης. Ένας 
(1) εκπρόσωπος των εργαζοµένων σε περίπτωση που η επιχείρηση απασχολεί 
περισσότερους από είκοσι (20) εργαζόµενους ή σε αντίθετη περίπτωση ένας 
κάτοικος, προερχόµενος από τους επαγγελµατικούς συλλόγους της περιοχής. 



Ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ορίζονται από 
το ∆ηµοτικό Συµβούλιο(άρθρο 278, Π∆ 410/95). 

Αντικατάσταση µέλους του ∆ιοικητικού Συµβουλίου γίνεται µε απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου το οποίο το έχει ορίσει.  

Με βάση τα παραπάνω, ο πρόεδρος απευθύνθηκε στην Αντιπολίτευση, και τα 
πέντε (5) µέλη της οποίας είναι παρόντα στη συνεδρίαση, προτείνοντάς τους να 
ορίσουν το ένα µέλος της αντιπολίτευσης που κρίνουν καταλληλότερο και τον 
αναπληρωτή του. 

Οι κ.κ. Σταµούλης και Τσουρής, που είναι επικεφαλείς της µείζονος και της 
ελάσσονος αντιπολίτευσης αντίστοιχα, δήλωσαν ότι δεν επιθυµούν την συµµετοχή 
τους στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της επιχείρησης, επειδή δεν διαθέτουν τον 
απαιτούµενο χρόνο. 

Ο κ. Τσουρής συµπλήρωσε ότι η Α∆ΕΑΚ δεν είναι αυτή που θα φέρει κέρδος 
από την εκµετάλλευση των λουτροκαταστηµάτων. Είναι όµως αυτή που θα 
διασφαλίσει την ποιότητα των παρεχοµένων υπηρεσιών. Σηµείωσε το σαµποτάρισµα 
που δέχθηκε το έργο που γίνεται στη Σπηλιά, όπως και το αντίστοιχο στον 
Απόλλωνα, σε µια προσπάθεια να µπλοκάρει η διαδικασία αναβάθµισης των 
κτιριακών εγκαταστάσεων. 

Ο κ. Χερουβής µε τη σειρά του αρνήθηκε να συµµετέχει, επειδή διαφωνεί µε 
την εµπλοκή της Α∆ΕΑΚ στην εκµετάλλευση των λουτροκαταστηµάτων, 
προκειµένου η επιχείρηση να βγάλει το φίδι απ’ την τρύπα. Ζήτησε να καλέσει ο 
∆ήµος ιδιώτες επενδυτές να δουλέψουν τα λουτροκαταστήµατα. Ας δουλέψει φέτος η 
επιχείρηση και στο τέλος θα γίνει ο απολογισµός. Προβλέπει, ότι ο φετινός 
πειραµατισµός θα έχει καταστροφικά αποτελέσµατα. 

Οι κ.κ. Καζάλας και Κουρελής που ρωτήθηκαν, δήλωσαν ότι και αυτοί 
αρνούνται να συµµετέχουν στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της επιχείρησης. 

Κατόπιν αυτών, ο πρόεδρος απευθυνόµενος και πάλι στην Αντιπολίτευση, 
είπε ότι αν επιµείνουν στην άρνησή τους αυτή, το ∆Σ πρέπει να προτείνει και τα τρία 
αιρετά µέλη να είναι κατ’ ανάγκη από την συµπολίτευση. Τους κάλεσε δε να 
αναθεωρήσουν την αρχική τοποθέτησή τους. 

Μετά την επιµονή και των πέντε µελών του ∆Σ που απαρτίζουν το σύνολο της 
Αντιπολίτευσης να συµµετέχουν, ο πρόεδρος προτείνει τους παρακάτω για την 
σύνθεση του διοικητικού Συµβουλίου της Επιχείρησης: 
                 ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ               ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Σπύρο Τέσκο, ∆ήµαρχο, ως 

Πρόεδρο 
Νίκο Λαρδά, Αντιδήµαρχο, Αν. Μέλος 

2. Μιχάλη Περρή, Αντιδήµαρχο, ως 
Αντιπρόεδρο 

Παπαλάς Γιάννης, Αν. Μέλος 

3. Λευτέρη Πυρούδη, Μέλος Γλαρός Ζαχαρίας, Αν. Μέλος 
4. Οικονόµου Θεόδωρο, επιχειρηµατία 

ξενοδόχο, Μέλος 
Πούλου Ιωάννα,  επιχειρηµατία, Αν. Μέλος 

5. Σταµούλο Μιχαήλ, δηµότη, Μέλος Τσαντέ Σπυριδούλα, δηµότη, Αν. Μέλος 

 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, διευκρίνισε ότι: 
 Σε περίπτωση απουσίας του Προέδρου, αντικαθίσταται στις αρµοδιότητές του 
από τον Αντιπρόεδρο. Ο αναπληρωτής του ∆ηµάρχου αναπληρώνει τον ∆ήµαρχο ως 
απλό µέλος και συµµετέχει όπως και τα άλλα µέλη για την απαρτία της συνεδρίασης, 
προεδρεύοντος του Αντιπροέδρου. 
 Το κάθε ένα αναπληρωµατικό µέλος, αντικαθιστά το αντίστοιχο τακτικό, 
όπως είναι γραµµένα στην παραπάνω κατάσταση. 



 Ο δηµοτικός σύµβουλος κ. Πυρούδης, προέρχεται από την πλειοψηφία, µαζί 
µε τον αναπληρωτή του κ. Γλαρό, µετά την άρνηση και των πέντε µελών της 
Αντιπολίτευσης να συµµετέχουν στο ∆Σ της επιχείρησης. 
 Κατόπιν αυτών, ο πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά µε την 
έγκριση ή µη της προτεινόµενης σύνθεσης του διοικητικού Συµβουλίου της αµιγούς 
Αναπτυξιακής ∆ηµοτικής Επιχείρησης ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, µε την 
επωνυµία Α∆ΕΑΚ. 
 Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
 Ορίζει το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ (Α∆ΕΑΚ)»,  που αποτελείται από τους 
παρακάτω: 

                 ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ               ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Σπύρο Τέσκο, ∆ήµαρχο, ως 

Πρόεδρο 
Νίκο Λαρδά, Αντιδήµαρχο, Αν. Μέλος 

2. Μιχάλη Περρή, Αντιδήµαρχο, ως 
Αντιπρόεδρο 

Παπαλάς Γιάννης, Αν. Μέλος 

3. Λευτέρη Πυρούδη, Μέλος Γλαρός Ζαχαρίας, Αν. Μέλος 
4. Οικονόµου Θεόδωρο, Μέλος Πούλου Ιωάννα,  Αν. Μέλος 
5. Σταµούλο Μιχαήλ, Μέλος Τσαντέ Σπυριδούλα, Αν. Μέλος 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  51/2005 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής 
 Κώστας Τσουρής 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Χαράλαµπος Χερουβής 
 Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Κώστας Σταµούλης 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 
                                                                                                                                                                              
 

    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                  Άγιος Κήρυκος 25 Μαΐου 2005 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
                                                                                         
 
                      ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


